ПРОТОКОЛ №1

Общего собрания членов некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Прикамья»

г. Пермь                                                                                                                          1 декабря 2009г.

Открыл собрание директор НП СПП Щипалкин В.П., который сообщил, что подано заявлений о вступлении в СРО некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Прикамья» (СРО НП СПП) от 53 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Присутствуют на собрании 43 представителя:

Членов НП СПП – руководителей – 22
                                 по доверенности – 21
Поступило предложение открыть собрание 

Проголосовали единогласно.  

Кворум для принятия решения имеется. Собрание правомочно.

Собрание открыто.

Для ведения собрания необходимо избрать председателя собрания и секретаря.

Поступило предложение избрать председателем собрания: Заколодкин С.И.; секретарем собрания: Ковтун В.Г. Проголосовали единогласно.

Выступил председатель собрания Заколодкин С.И., который озвучил повестку дня, состоящую из 7 вопросов:
1. Избрание органов управления СРО НП СПП: 

а) Совет партнерства

б) Председателя совета

в) Директора партнерства

2. Утверждение документов регулирующих деятельность СРО НП СПП  по перечню

      3.    Утверждение размера и порядка уплаты взносов:

а) вступительный
б) компенсационный фонд 
в) членские взносы

      4.   Утверждение перечня видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов                                                             

             капитального строительства,  относящихся к сфере деятельности СРО НП СПП

      5.    Утверждение сметы расходов СРО НП СПП

6. Вопросы страхования гражданской ответственности

7. Разное

Поступило предложение от ООО «МБА-Проект» дир. Беленчук В.С. повестку дня утвердить.
Проголосовали единогласно.

По первому вопросу повестки дня

Председатель собрания Заколодкин С.И., проинформировал, что согласно Градостроительному кодексу РФ ст.55 избрание членов коллегиального органа и его руководителя производится тайным голосованием. Поэтому для избрания коллегиального органа и его руководителя необходимо избрать избирательную комиссию. Поступило предложение от Щипалкиной Т.В. внести в состав избирательной комиссии 3х человек. Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосовании

Проголосовали единогласною

Персонально внести в состав избирательной комиссии следующие кандидатуры: 

- Беленчук В.С. ООО «МБА-Проект»
- Кокарев Н.В. ООО «ПКС–ПРОЕКТ»
- Бабенко М.А. ИП 

Щипалкина Т.В. предложила проголосовать списком за вышеназванные кандидатуры.

Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосовании

Проголосовали за состав избирательной комиссии из 3х человек в составе: Беленчук В.С.,

Кокарев Н.В., Бабенко М.А. - председатель.
ИП Васенина Е.Ю. предложила внести в избирательный бюллетень для тайного голосования следующие кандидатуры: Щипалкин В.П., Заколодкин С.И., Мощанский Е.И.

Других предложений не поступало.

Проголосовали за предложенный список единогласно

Заколодкин С.И. предложил членам избирательной комиссии подготовить урну и бюллетени, раздать бюллетени членам общего собрания для тайного голосования по выбору членов Совета и председателя Совета.

Заколодкин С.И. по итогам тайного голосования предоставил слово председателю избирательной комиссии   Бабенко М.А.,которая сообщила о проделанной комиссией работе и предложила утвердить протокол № 1 от 01.12.2009 г. об избрании председателя избирательной комиссии.

Заколодкин С.И. предложил проголосовать за утверждение протокола № 1.

Проголосовали единогласно, протокол № 1 избирательной комиссии утвердить.

Бабенко М.А. озвучила протокол № 2 от 01.12.2009 г. об изготовлении  Бюллетеней для тайного голосования по выбору членов совета и председателя совета и предложила утвердить его общим собранием.

Заколодкин С.И. предложил проголосовать за утверждение протокола № 2 от  01.12.2009 г.

Проголосовали единогласно, протокол № 2 избирательной комиссии утвердить.

Бабенко М.А. озвучила протокол № 3 от 01.12.2009 г.о подсчете голосов по результатам тайного голосования по избранию членов совета некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Прикамья» и председателя Совета (для СРО НП СПП) и сообщила, что при  вскрытии урны, обнаружены бюллетени по выбору членами совета персонально :

- Щипалкин В.П.-  43 голоса;

- Заколодкин С.И.- 43 голоса;

- Мощанский Е.А.- 43 голоса.

За избрание председателем совета Щипалкина В.П. при вскрытии урны обнаружено бюллетеней в количестве    43 голоса.
Заколодкин С.И. предложил утвердить протокол № 3 об избрании совета партнерства и председателя совета и проголосовать за его утверждение.

Проголосовали единогласно, протокол № 3 избирательной комиссии утвердить.          

Заколодкин С.И. доложил по результатам тайного голосования в члены Совета избраны персонально:

- Щипалкин В.П.

- Заколодкин С.И.

- Мощанский Е.А.

Председателем Совета партнерства избран  – Щипалкин В.П.

Щипалкин В.П. предложил для руководства исполнительного органа партнерства кандидатуру Ковтуна В.Г.

Других предложений не поступило.

Проголосовали открытым голосованием за избрание директором НП СПП Ковтун В.Г. – единогласно.

По второму вопросу выступил Ковтун В.Г., который проинформировал, что с целью приобретения статуса саморегулирующей организации, инициативной группой партнерства разработаны документы регулирующие деятельность членов партнерства. Проекты документов и их перечень розданы членам партнерства для изучения. Если у членов партнерства есть какие-либо дополнения или замечания к проектам документов, прошу высказываться.

Поступило предложение от Бабенко М.А., о том, что данные документы разработаны в соответствии с действующими правилами и требованиями и если в процессе работы возникнут предложения их необходимо подать письменно для рассмотрения и внесения в документы в установленном порядке, а в настоящий момент предлагаю представленные документы утвердить списком. Других предложений не последовало.

Проголосовали за утверждение документов в количестве 42 голос.

ЗАО «Галс» - воздержались.

По  третьему вопросу размера и уплаты взносов членов партнерства выступил Заколодкин С.И., который проинформировал о том, что для деятельности партнерства предложены взносы в следующем размере:

- вступительный взнос – 5,0 т. руб.

- компенсационный фонд – 150,0 т. руб.

- членские взносы – 30,0 т. руб. 

И попросил собрание высказать предложения о размере взносов. Выступила главный бухгалтер партнерства Антонова Н.Г, которая сообщила, что при изучении цен на изготовление гознаковских бланков свидетельств о допуске по видам работ выявилось, что их изготавливает ГОЗНАК партиями не менее 100 экземпляров, а цена 1 экземпляра колеблется в зависимости от защищенности документа до 4,0 т. руб., поэтому целесообразно вступительный взнос увеличить на 5,0 т.руб. и сделать его 10,0 т. руб., со сроком оплаты первой части в размере 5,0 т.руб., не позднее 7 декабря 2009 года, а второй части 5,0 т.руб. в течение года.

Также главный бухгалтер партнерства Антонова Н.Г. отметила, что в интересах партнёрства необходимо в кратчайшие сроки уплатить взнос в компенсационный фонд. И в этой связи предложила предоставить скидку 50% на членские взносы 2010 и 2011 годов тем, кто подаст (подал) заявление о вступлении и уплатит (уплатил) взнос в компенсационный фонд до 7 декабря 2009 года.

Других предложений не последовало.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали за вступительный взнос в размере 10,0 т.руб., с выплатой 5,0 т.руб. до 7.12.2009г. единогласно.

По размерам компенсационного фонда других предложений не поступило, срок уплаты его установлен, по возможности быстрее, но не позднее 07.12.2009г.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали, что размер компенсационного фонда с каждого члена партнерства в размере 150,0 т. руб., срок его уплаты не позднее 7.12.2009г. 

По размеру членских взносов других предложений не поступило. Главный бухгалтер Антонова Н.Г. предложила, что, учитывая сложности организационного периода СРО, срок уплаты членского взноса необходимо установить в I квартале 2010 года, максимум в I полугодии.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали, что размер годовых членских взносов установить в размере 30.0 т. руб. и срок уплаты его в I квартале 2010 г., а подавшим заявление о вступлении и уплатившим взнос в компенсационный фонд до 7 декабря 2009 года, предоставляется скидка 50% на членские взносы 2010 и 2011 годов – единогласно.

По четвертому вопросу выступил Ковтун В.Г., который проинформировал, что с соответствии с приказом № 274 от 09.2008г. Минрегионразвития РФ, установлен перечень видов работ по подготовке проектной документации, влияющей на безопасность видов работ. Этот перечень указан в Положении о требованиях к выдаче свидетельств розданных всем присутствующим на собрании. Таких  видов работ установлено 12. Нам необходимо определиться какие виды работ партнерство будет выполнять.

Поступило предложение от директора ООО «Геолит» Клейн А.А. Предлагаю проголосовать за полный перечень видов работ по подготовке проектной документации в соответствии с приказом №274 от 09.2008г. других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали за то, чтобы установить перечень проектных работ для НП СПП предложенный приказом Минрегионразвития РФ – единогласно.

По пятому вопросу выступил главный бухгалтер НП СПП Антонова Н.Г., которая проинформировала о составе затрат, сведенных в смету поступлений и расходов Партнерства на 2010 финансовый год.

Поступило предложение ООО «Интеллект-сторй» Лешина П.И. о увеличении затрат по пункту 2.4 сметы до 500 тыс. руб., а так же скорректировать смету с учетом принятого решения по увеличению вступительного взноса до 10 тыс. руб.

Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали о корректировке сметы с учетом высказанных предложений – единогласно.
По шестому вопросу выступил ведущий специалист по страхованию гражданской ответственности Пономарева А.В., которая проинформировала о правилах страхования гражданской ответственности, оформления страхового полиса, размера страхования. Информация принята к сведению, предложения оформить полисы страхования гражданской ответственности до 7.12.09.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали  за то, чтобы членам партнерства оформить полисы гражданской ответственности в срок до 7.12.09г. – единогласно.

Председатель собрания                                                                                  Заколодкин С.И.

Секретарь собрания                                                                                        Ковтун В.Г.
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