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Протокол № 4
внеочередного общего собрания членов саморегулируемой организации 

некоммерческое партнерство «Союз проектировщиков Прикамья»  

(СРО НП СПП)

г.Пермь                                                                                                        30 июня 2010 г.

Присутствуют: 
- 32 члена партнерства;

- 4 работника исполнительной дирекции

Приглашенные: 

- Овсейчик М.Г. - региональный представитель национального объединения проектировщиков в Пермском крае

Выступил председатель совета партнерства Щипалкин В.П., который сообщил, что в соответствии с уставом НП СПП п.9.3 общее собрание членов партнерства является правомочным, если на нем присутствуют больше половины его членов. Зарегистрировано 32 члена партнерства присутствующих на собрании, что составляет 54 % от общего количества членов партнерства.

Внеочередное собрание является правомочным. 

Для обсуждения предлагается Щипалкиным В.П. следующая повестка дня: 

          Внеочередное собрание членов СРО НП «СПП» назначено на 30.06.2010 года в 14-00 в зале ресторана-боулинга «Жемчужина» по адресу: г. Пермь ул. Г.Звезда,46 (вход со двора).
Повестка собрания:

1.  О порядке выдачи свидетельств о допуске к проектным работам согласно перечня видов работ утвержденных приказом Минрегионразвития № 624 от 30.12.2009 года – докладчик Ковтун В.Г.
2. О вводе в действие «Технического регламента о безопасности зданий и сооружений» в соответствии ФЗ № 384 от 30.12.2009г.  -   докладчик Ковтун В.Г.

3. О состоянии дел по уплате взносов членами партнерства   -   докладчик Антонова Н.Г.

4. Информация о вопросах страхования (утверждение требований по порядку страхования)  -  докладчик Пономарева А.В.

5. Информация о порядке повышения квалификации специалистов организаций и ИП  -   докладчик Ковтун К.В.

6. О признании устава НОП, о вступлении СРО НП «СПП» в НОП  - докладчик Ковтун В.Г.

7. Об итогах проведения открытого конкурса по выбору управляющей компании для доверительного управления компенсационным фондом.

8. Разное:
- о заявлении ООО «ПСП ТРО ВОИ» по предоставлению льгот по взносам;
- об изменении в Уставе НП «СПП»;
- об утверждении Требования к  выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов, выдачу Свидетельств о допуске к которым осуществляет саморегулируемая организация НП «Союз проектировщиков Прикамья».
Поступило предложение от Михеева А.К. ООО «Интеркомстрой» повестку дня утвердить. 
Проголосовали единогласно. Повестка дня утверждена.

По 1 вопросу «О порядке выдачи свидетельств о допуске к проектным работам согласно перечня видов работ, утвержденных приказом Минрегионразвития № 624 от 30.12.2009 г. выступил исполнительный директор Ковтун В.Г., который проинформировал о состоянии дел, связанных с получением решения в государственный реестр, а также перечень необходимых для представления в дирекцию необходимых документов. 
Выдача свидетельств будет происходить после получения решения Ростехнадзора и оформления соответствующего заявления. Перечень документов размещен на сайте. 

Информация принята к сведению.

По 2 вопросу выступил Ковтун В.Г., который проинформировал, что с 1 июля 2010 года вступает в силу ФЗ  от 30.12.2009 г. № 384-83 «Технический регламент безопасности зданий и сооружений» и в своей практической работе при проектировании зданий и сооружений членами партнерства должны быть учтены требования регламента. 

Информация принята к сведению и исполнению.

По 3 вопросу выступила Антонова Н.Г., которая проинформировала о состоянии дел по уплате членских взносов за 1 полугодие 2010 г. В частности она сообщила, что за 1 полугодие т.г. имеется задолженность по уплате членских взносов в размере 116 тыс.рублей, которую необходимо погасить в ближайшее время, а также о том, что счета по уплате взносов в III кв. текущего года направлены в организации и в связи с этим напомнила о своевременной уплате взносов в III кв. текущего года.  
Информация принята к сведению.

По 4 вопросу выступила ответственный представитель страхования Пономарева А.В., которая проинформировала, что НОП разработал типовые требования по страхованию гражданской ответственности, а так же страхования проектных рисков, которое предложено рассмотреть и утвердить общим собранием СРО. 

В частности для проектных организаций    предложен нижний предел страхования, начиная с 2 000 000  рублей. Этот вопрос необходимо решить  голосованием. 

Поступило предложение от Заколодкина С.И. поставить вопрос  на голосование. 

Проголосовали единогласно.  Нижний предел страхования гражданской ответственности установлен 2 мил.рублей.

Далее Пономарева А.В. остановилась на содержании разделов требований о страховании и предложено утвердить требования в целом, при этом замечания, дополнения, если они возникнут, оформить и направить в НОП. 

Поступило предложение от Меньшиковой А.А. поставить вопрос на голосование.

Проголосовали единогласно. Утвердить требования по страхованию в целом, а замечания, дополнения, если они    возникнут, направить в НОП.
По 5 вопросу «О порядке повышения квалификации специалистов организаций и ИП», выступила председатель дисциплинарной комиссии Ковтун К.В., которая напомнила членам партнерства, что требованиями по выдачи Свидетельств о допуске к проектным работам установлены жесткие требования к сторонам и порядку повышения квалификации специалистов. Ответственность за своевременное повышение квалификации специалистов организации и ИП возложена на руководителей этих организации, в то же время с целью упорядочивания этих процессов дирекций совместно с ассоциацией «Пермские строители» оформлено соглашением о совместной деятельности , связано с повышением квалификации специалистов организаций и ИП на учебных площадках г.Перми. Кроме повышения квалификации этим соглашением предусмотрена организация работы по аттестовыванию специалистов с выдачей соответствующего удостоверения СРО. Поскольку учеба по повышению квалификации организована круглогодично, Ковтун К.В. предложила активизировать эту работу.       
Информация принята к сведению и исполнению.

По  6 вопросу «О признании устава НОП, о вступлении СРО НП СПП» выступил Ковтун В.Г., который сообщил, что письмом № 69 от 30.04.2010 г. НОП в очередной раз напоминаю, что в соответствии  с ч.1 ст.55.20 Градостроительного кодекса РФ обязанностью СРО является вступление в Национальное объединение проектировщиков. С этой целью дирекция 15.06.2010 г. направила руководителям организаций партнерам СРО НП СПП письмо ознакомиться с Уставом НОП, чтобы общим собранием принять решение предусмотренное  Градостроительным кодексом РФ. 
Далее выступил региональный представитель НОПа Овсейчик М.Г., который проинформировал присутствующих на собрании о текучем состоянии дел в НОП. В частности он сообщил, что в настоящий момент ведется работа по изменению Устава НОПа, кроме того проектом ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс» предусматривается так же изменения в том числе и в сфере ответственности и деятельности НОПа. В связи с этим призываю принять решение, предусмотренное Градкодексом РФ, признать Устав НОПа и подать заявление о вступлении в Национальное объединение проектировщиков.

Вопрос поставлен на голосование: 

«О признании Устава НОП и вступлении СРО НП СПП» в НОП

Проголосовало: 

«за» - 
«против»- 

«воздержалось»- 

По 7 вопросу «Об итогах проведения открытого конкурса по выбору управляющей компании для доверительного управления компенсационным фондом».

Выступил Ковтун В.Г., который проинформировал, что в соответствии с решением Совета партнерства 04.03.2010г. протоколом № 13 СРО НП СПП объявлен открытый конкурс по выбору управляющей компании, для чего разработано «Положение о порядке организации и проведения конкурса……», назначены сроки проведения конкурса и назначена конкурсная комиссия. 

Сроки подведения итогов конкурса были назначены на 10.06.2010 г. на 12 часов. На момент подведения итогов конкурса в адрес СРО поступило 3 пакета документов. При вскрытии пакетов это оказались претенденты: 

1. ОАО УК «Ингосстрах-Инвестиция» г.Москва

2. ЗАО «Газпромбанк – Управление активами» г.Москва

3. ЗАО УК «Либра Капитал» г.Москва

Заявители соответствовали условиям конкурса. По предоставленным документам была проведена побалловая    оценка в результате больше всех баллов набрала ОАО УК «Ингосстрах-Инвестиция» г.Москва. В то же время конкурсная комиссия отметила, что от управляющих компаний г.Перми документы на конкурс предоставлены не было, что не дало возможности  выбрать достойного претендента на роль управляющей компании, в том числе и из числа региональных  компаний.
Советом партнерства принято решение внести этот вопрос на внеочередное общее собрание.

Выступил Щипалкин В.П., который  сказал, что в связи с тем, что региональные управляющие компании не участвовали открытом конкурсе, возможность выбора такой компании сузилось до вышеназванных из г.Москва. Считаю, что открытый конкурс по выбору управляющей компании не состоялся и заседание конкурсной комиссии от 10 мая 2010 г. о признании победителем конкурса считать неотъемлемым.

  Необходимость привлечения к конкурсу региональных управляющих компаний очевидна.
Предлагаются вопросы для голосования: 

- отмена протокола заседания конкурсной комиссии  по проведению конкурса по выбору управляющей компании от 10.06.2010 г. как не объективного;

- объявить дополнительный конкурс по выбору управляющей компании, имея в виду правления для участия в нем региональных компаний или проектно-финансовых организаций. 

Поставлен вопрос на голосование: 

- за отмену протокола заседания конкурсной   комиссии от 10.06.2010 г. как не объективного. 

Проголосовали единогласно.

Поставлен вопрос на голосование: 

- за объявление дополнительного конкурса по выбору управляющей компании, имея ввиду привлечения для участия в нем региональных компаний или кредитно-финансовых организаций.

Проголосовали единогласно.

По 8 вопросу выступил Ковтун В.Г., который сказал, что накопились некоторые вопросы, которые требуют, согласно Устава, решения общего собрания в т.ч.:

- ООО ПСП ТРО ВОИ (как организация инвалидов) подала заявление по предоставлению льгот (сокращение членских взносов на 50%)

Вопрос поставлен на голосование: 

- предоставить льготу ООО ПСП ТРО ВОИ (сокращение членских взносов на 50 %)

Проголосовали:

«за» - 0;

«против»  -  26;

«воздержались» - 5.

Льгота не предоставлена.

- В Уставе НП СПП порядок принятий решений общим собранием принят путем очного голосования, в тот же ряд вопросов, учитывая сложность созыва общих собраний, возможно проводить используя заочное голосование. В связи с этим вносится предложения о внесении в Устав НП СПП, предусматривающее возможность заочного голосования.

Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали единогласно. 

Принято решение о внесении изменений в Устав, предусматривающее возможность заочного голосования.

-   В связи с письмом Ростехнадзора от 10.06.2010 г. № 09-02-03/2610 о предоставлении дополнительных документов, связанных с заявлением НП СПП, о внесении изменений в решение о внесении сведений в государственный реестр СРО, общим собранием необходимо утвердить разработанные дирекцией требования к выдаче свидетельства о допуске к работам, связанных с подготовкой особо опасных, технически сложных и ???? объектов капитального строительства. С проектом документа все ознакомлены.  Прошу проголосовать за утверждение.
Вопрос поставлен на голосование.

Проголосовали единогласно. 

Решение принято. Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанных с подготовкой проектной документации особо опасных, технически сложных и ??? объектов утверждаю.

Председатель Совета Партнерства   
СРНП СПП                                                                                                   В.П.Щипалкин
Протокол  собрания вел                                                                               В.Г.Ковтун                                                                                   
