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Протокол 

очередного общего собрания членов некоммерческого партнерства 

«Союз проектировщиков Прикамья» (НП СПП)

г. Пермь                                                                                                               06 апреля 2011 г.

Присутствуют: 

35  членов партнерства, в том числе по доверенности 12 представителей членов партнерства; 
5 работников исполнительной дирекции 

Выступил председатель Совета партнерства Щипалкин В.П., который сообщил, что в соответствии с уставом  НП СПП п. 9.3 общее собрание членов партнерства является правомочным, если на нём присутствуют больше половины его членов. По состоянию на 01.04.2011 г. членами партнерства являются 59 членов, на собрании присутствуют 35, что составляет   59 % от общего количества членов партнерства.  

Очередное собрание является правомочным.

Для обсуждения Щипалкиным В.П. предлагается повестка дня: 

1. Отчет Совета партнерства по результатам работы с декабря 2009 г. по январь 2011г.

- докладчик: председатель Совета партнерства Щипалкин В.П.
2.
Отчет исполнительного директора
- докладчик: исполнительный директор Ковтун В.Г.
3. Избрание директора партнерства
4. Утверждение годового финансового отчета, внесение изменений в смету расходов и доходов

-докладчик: главный бухгалтер Антонова Н.Г.; Мощанский Е.А. 

5. Информация о вопросах страхования:

- докладчик Пономарева А.В.
6.
О состоянии дел по повышению квалификации и аттестации членов партнерства

-докладчик: председатель дисциплинарной комиссии Ковтун К.В.

7. Информация об изменениях в свидетельствах: 

-докладчик Коневских В.Г.
8. 
Разное.

         Поступило предложение от директора ООО «СПрИнТ» Малахова А.В. повестку дня утвердить. 

Проголосовали единогласно. 
Повестка дня утверждена.
По 1 вопросу «Отчет Совета партнерства по результатам работы с декабря 2009 г. по январь 2011 г.» выступил председатель Совета, который сообщил, что Совет партнерства избран в декабре 2009 г. в составе 3-х человек (Щипалкин В.П., Заколодкин С.И., Мощанский Е.А.), на его первом заседании было принято решение проводить совещания по организационным и текущим вопросам еженедельно совместно с исполнительной дирекцией. На этом же совещании был утвержден план работы совета, а также распределение обязанностей членов Совета. За истекший период проведено более 50 заседаний Совета, на которых рассмотрено более 180 вопросов относящихся к деятельности партнерства, таких как: 

- принято решение о принятии новых членов – 16;

- принято решение о выходе из членов партнерства – 17;

- принято решение о выдаче свидетельств о допуске к проектным работам более – 90.

Рассматривались и другие вопросы, относящиеся к сфере деятельности некоммерческого партнерства (справка прилагается - приложение №1).

Поступило предложение от директора ООО «ГРАНД ТЭОН» Магомедова А.А. работу Совета партнерства признать удовлетворительной.

Проголосовали единогласно.

Решение принято: Работу Совета партнерства за отчетный период признать удовлетворительной.

По 2 вопросу «Отчет исполнительного директора» по результатам работы за декабрь 2009 г. по январь 2011 г. выступил Ковтун В.Г., который сообщил что в соответствии с решением общего собрания от декабря 2009 г. с 01 декабря 2009 г. он приступил к обязанностям исполнительного директора НП СПП, и в этой же связи в течении декабря 2009 г.была проведена работа по юридическому оформлению всех необходимых документов, по формированию состава дирекции и его рабочих органов (контрольная, дисциплинарная комиссия, бухгалтерия и т.д.) обустройство офиса, формирование компенсационного  фонда, была проведена работа по приобретению партнерством статуса саморегулируемой организации. 18.01.2010 г. Ростехнадзор присвоил партнерству статус СРО (регистрационный номер СРО-П-117-18012010).

После получения статуса СРО дирекция приступила к выдаче свидетельств членам партнерства о допуске к проектным работам. За 1-е полугодие выдано 49 свидетельств, но поскольку с 01.07.2010 г. вступил в действие приказ № 624 Минрегионразвития с новым перечнем проектных работ дирекцией в период апреля 2010 г. направила в Ростехнадзор новый пакет документов для получения разрешения на свидетельства в соответствии перечнем данного приказа. Решение Ростехнадзора было получено 10.08.2010 г., после чего дирекцией проводилась работа по переоформлению ранее выданных свидетельств. Эта работа продолжалась до февраля текущего года.

В настоящий момент в составе НП СПП числится 59 членов, за отчетный период принято 20 новых членов и прекратили членство 15 организаций. Прием новых членов продолжается.

Утвержденным планом контрольной комиссии планировалось произвести 18 выездных проверок, но фактически проведено только 5. Это объясняется тем, что в отчетном периоде дважды проводилась документальная проверка для оформления и переоформления свидетельств.

Выездные проверки в 2011 г. будут проводиться в плановом режиме. 

В плане работы связанной с обучением и аттестацией работников членов партнерства, выполнена работа по подбору и аккредитации образовательного учреждения и оформлению договора по организации курсов повышения квалификации.        

Проводилась и другая работа, относящаяся к сфере деятельности исполнительной дирекции (отчетный доклад прилагается – приложение № 2). 

Поступило предложение от ИП Васениной Е.Ю. признать работу исполнительной дирекции за отчетный период удовлетворительной. 

Вопрос поставлен на голосование. 

Проголосовали единогласно.

Решение принято: признать работу исполнительной дирекции удовлетворительной. 

Вопрос № 3 «Об избрании директора партнерства».

Выступил Щипалкин В.П., который проинформировал, что  с целью соблюдения норм закона (ст.14 Федерального закона № 315 – ФЗ от 01.12.2007г. «О саморегулируемых организациях», которая исключает  осуществление функций единоличного исполнительного органа саморегулируемой организации лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность, являющуюся предметом саморегулирования),  Щипалкин В.П. не может занимать должность директора единоличного исполнительного органа. В связи с чем, предлагается назначить на должность директора Ковтуна  В.Г., который в настоящее время занимает должность исполнительного директора.

Вопрос поставлен на голосование: За - 35
Против - нет

Воздержались - нет

Проголосовали единогласно.

Решение принято: избрать  директором некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Прикамья» Ковтуна В.Г. 

Вопрос № 4. Утверждение годового финансового отчета, внесение изменений в смету расходов и доходов, принятие сметы на 2011 год, прочие вопросы.

Выступила главный бухгалтер Антонова Н.Г. с отчетом по расходованию средств партнерства в 2010 году. 
Голосование:

1) Утверждение годового финансового отчета (сметы) за  2010 год: 

           За – 33
                                   Против - нет 

                                   Воздержались – 2 (ООО «ГРАНД ТЭОН», ЗАО «Ветлан»)   
2) Направить проценты от финансовых вложений средств компенсационного фонда на увеличение компенсационного в 2011 году:
За - 35
Против - нет

Воздержались - нет

Принято единогласно
3) Утверждение сметы на 2011 год:

Выступил член совета партнерства Мощанский Е.А., который провел анализ финансовых показателей работы партнерства и проинформировал, что на конец 2010 финансового года партнерство имеет дефицит бюджета. С целью исключения увеличения дефицита в 2011 году было предложено не увеличивать значительно расходные части сметы и не вносить в смету новые статьи расходов. Партнерству была поставлена задача привлекать новых членов для увеличения доходной части сметы партнерства. По возникающим в течение года расходам, не предусмотренным данной сметой, предложено собирать общее собрание для внесения изменений в смету партнерства либо проводить заочное голосование членов.

За основу сметы на 2011 год взять смету на 2010 год. Все плановые расходы за исключением расходов на оплату труда персонала увеличить на 10%, расходы на оплату труда оставить на прежнем уровне, увеличение произвести только в отношении сумм налогов на ФОТ (согласно изменению законодательства с 2011 года)
Вопрос поставлен на голосование: За - 34
Против - нет

Воздержались - 1 (ООО «ГРАНД ТЭОН»)  

4) Дифференциация по вступительным взносам: на усмотрение Совета партнерства.

5) По вступительным взносам: 
размер взноса для ИП – 10 т.р.;   
для юридических лиц -  20т.р.

Вопрос поставлен на голосование: За - 34
Против - нет

Воздержались - 1 (ООО «НПФ «Промтех»)     

6) Предоставление скидок в виде рассрочки на взносы:
Вопрос поставлен на голосование: За - 33
Против - нет

Воздержались – 2.
Выступила главный бухгалтер Антонова Н.Г. Была предоставлена информация о размере взносов в НОП в 2010 и 2011 годах, и оговорено, что в 2011 году тем членам партнерства, кто оплатил взносы в НОП в размере 5000 рублей, будет сделан зачет уплаты этих взносов в счет оплаты взносов 2011 года.

Размер взносов в НОП в 2011 году – 3000 рублей. Официальная информация будет предоставлена членам партнерства после опубликования решения съезда НОП прошедшего в марте 2011 года.

Вопрос № 5. Выступила агент страховой компании Пономарева А.В., которая проинформировала о работе, связанной со страхованием, проведенной в отчетном периоде, и ответила на возникшие вопросы.

Информация принята к сведению.
Вопрос № 6. Выступила председатель дисциплинарной комиссии Ковтун К.В., которая сообщила о состоянии  дел, связанных с повышением квалификации, а также аттестации специалистов членов партнерства, а также проинформировала о состоянии работы по аттестации специалистов в родственных и строительных СРО Пермского края. Причем, отметила, что работа по аттестации в родственных   и строительных СРО значительно опережает работу, проводимую в НП СПП и подтвердила срочность необходимости прохождения аттестации специалистов НП в короткие сроки. После чего были вручены квалификационные аттестаты ООО «Научно-производственная фирма «ПРОМТЕХ», которые прошли курсы на предмет тестирования в первом квартале 2011 года.
Вопрос № 7.  Выступил председатель контрольной комиссии Коневских В.Г., который проинформировал  о работе контрольной комиссии за отчетный период, а так же сообщил о планируемых плановых проверках в 2011 г.
Председатель собрания                                                                                     Щипалкин В.П.  Секретарь собрания                                                                                                 Батина Е.Н.
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