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                                                                  ПРОТОКОЛ
очередного Общего собрания членов некоммерческого партнерства
«Союз проектировщиков Прикамья»


Место проведения: г. Пермь, ул. Г. Звезда 46/1                                                      29 марта 2012
начало в 14:00 местного времени

 Присутствуют:
- члены партнерства: 38 человека, в том числе по доверенности 16 представителей членов партнерства;
- 5 сотрудников исполнительного органа – дирекции.
      Выступил председатель Совета партнерства Щипалкин В.П., который сообщил, что в соответствии с уставом НП СПП п. 9.3 общее собрание членов партнерства  является правомочным, если на нем присутствует больше половины его членов. По состоянию на 25.03.2012г. членами партнерства являются 67 членов, на собрании присутствуют 38 члена Партнерства, что составляет 56,7% от общего количества членов партнерства.
       Очередное собрание является правомочным.

Для обсуждения Щипалкиным В.П. предлагается повестка дня:
1. Отчет председателя Совета партнерства - Докладчик Щипалкин В. П.
2. [bookmark: _GoBack]Отчет директора партнерства, информация об исполнении решений общих собраний от 06 апреля 2011 г. и 21 сентября 2011 г. - Докладчик Ковтун В.Г.
3. Об  избрании коллегиального органа управления СРО НП «СПП» – Совета партнерства и председателя Совета партнёрства. - Докладчик Ковтун В.Г.
4. Об утверждении программы развития СРО на 2012-2014 г. - Докладчик Мощанский Е.А.
5. О перечне СНИПов, Сводов правил, для применения в проектной деятельности СРО НП «СПП». Утверждение положения о техническом совете специалистов. - Докладчик Заколодкин С.И.
6. О повышении квалификации и аттестации специалистов СРО НП «СПП».
Утверждение положения об аттестации, контрольно-измерительных материалов для аттестации специалистов СРО НП «СПП». - Докладчик Ковтун К.В.
7. Утверждение  годового финансового отчета за 2011г. и сметы доходов и расходов на 2012г. - Докладчик Антонова Н.Г., Мощанский Е.А.
8. Информация о вопросах страхования. - Докладчик Пономарева А.В.
9. Разное.
Поступило предложение от ИП Катаева А.Г. повестку дня утвердить. Других предложений не последовало. Проголосовали единогласно.
       Повестка дня утверждена.

По первому вопросу: «Отчет председателя Совета партнерства», выступил Щипалкин В.П., который сообщил о том, что со времени избрания Совета в декабре 2009 г, Советом партнерства проделана определенная работа и в первую очередь по получению НП СПП в январе 2010г. статуса саморегулируемой организации, что позволило после организации структур партнерства приступить к выдаче свидетельства о допуске к видам проектных работ определенных приказом Минрегиона РФ (сначала №240, затем № 624)
      За 2-х летний период существования СРО НП СПП, Советом принимались определенные меры по увеличению количественного состава членов партнерства: с 50 в 2009г. до 67 членов в 2012г. Работа по привлечению новых членов партнерства продолжается.
За отчетный период Советом партнерства проведено 123 заседания, на которых рассмотрено около трехсот (300) различных вопросов, относящихся к деятельности СРО НП СПП, в т.ч. более 90 вопросов связанных с приемом кандидатов в члены партнерства и выходом из партнерства(23 члена), принято более 120 решений о выдаче свидетельств к проектным работам. На заседании Совета партнерства регулярно заслушивались председатели контрольной и дисциплинарной комиссии о проводимой работе в соответствии направлений их деятельности.
Так же регулярно, раз в квартал, заслушивались отчеты директора партнерства о текущем состоянии дел.
Советом партнерства инициированы разработки проекта программ развития СРО на 2-х летний срок до 2014г.
За отчетный период было регламентировано для утверждения общим собранием около 20 документов, регламентирующих деятельность дирекции партнерства, в том числе на проходящее сегодня общее собрание выносится утверждение 4 документа, в т.ч.
- положения о техническом совете;
- положения об аттестации специалистов НП СПП;
- программа развития СРО НП СПП на 2012-2014гг.;
- положения об обязанностях членов СРО НП СПП при возникновении аварийной ситуации в части взаимодействия с аварийным комиссариатом.
Подводя общие итоги работы Совета партнерства за отчетный период можно констатировать, что СРО НП СПП состоялось и устойчиво на проектном рынке.

После обмена мнениями поступило предложение от директора ООО «СТЭМП» Васильева В.М признать работу Совета партнерства СРО НП СПП за отчетный период декабрь 2009г. – 2011г. удовлетворительной.
Вопрос поставлен на голосование. Проголосовали единогласно «за».
Принято решение: работу Совета партнерства СРО НП СПП за отчетный период признать удовлетворительной.


По второму вопросу: отчет директора партнерства, информация об исполнении решений общих собраний от 21.04.2011г. и 21.10.2011г. выступил директор партнерства Ковтун В.Г., который проинформировал общее собрание о проделанной работе дирекции за отчетный период с апреля 2011г по апрель 2012г, в частности он сообщил, что по состоянию на 25.03.2012г в состав СРО НП СПП входит 67 членов партнерства, в том числе 58 юридических и 9 ИП против 55 членов партнерства на 01.01.2011г., т.е. увеличение  произошло на 122%. Далее, Ковтун В.Г. остановился на штатном расписании дирекции, а так же привел сравнительные показатели по средней зарплате на одного работающего в родственных СРО и в целом по Пермскому краю, которые составляют:
В СРО НП СПП – 17200 руб.
В СРО НП САПО – 46800 руб.
                            В Пермском крае – 25000 руб.
За отчетный период в соответствии с утвержденным Советом партнерства планом было проведено 22 проверки. Предметом проверок явилось соблюдение обязательных минимальных требований к выдаче свидетельства о допуске и соответствии ранее представленных сведений фактическому состоянию дел. В ходе проверок не выявлено серьезных нарушений, в тоже время:
- заявленные графики квалификационной подготовки (1 раз в 5 лет) членами партнерства своевременно не выполняются;
- аттестация не приняла форму плановой и необходимой работы
- системы управления качеством работ слабо адаптированы к существующей структуре проверяющих организаций.
На 2012г. Советом партнерства утвержден план проверок, учитывающий те организации, которые в установленный срок по разным причинам в 2011г. не подвергались контрольным проверкам.
По факту нарушений правил и стандартов НП СПП осуществлено 28 эпизодов дисциплинарного производства, в том числе приостановлено действие свидетельства – ООО «ИНТЭКО-проект».
По состоянию на 01.01.2012г. в СРО НП СПП имеется около 500 специалистов и около 70 (ГАП, ГИП), по которым ведется статистика уровня квалификации согласно требованиям по наличию профильного образования и в течение 2011г. проведены 2 рассылки всем участникам с перечнем специалистов организаций, чья квалификация требует аттестации или курса повышения квалификации. В течение 2011г. аттестовано 16 специалистов.
Дирекцией партнерства разработан проект положения об аттестации специалистов, который предполагает изменить форму аттестации согласно ранее принятого общим собранием положения, о чем вам будет доведена более конкретная информация при рассмотрении 6 вопроса повестки.
Ст.7 ФЗ о СРО требует обеспечение доступа к информации о деятельности СРО, в связи, с чем на сайте партнерства размещались: 
- решения, принимаемые Советом партнерства;
- решения, принимаемые Общим собранием;
- о результатах проверок;
- о плане проверок;
- текущая информация из НОПа, Минрегиона, проектов законов, Указов, относящихся к деятельности СРО. 
         В 2011г. количество посещений сайта составило 8340 или 30 посещений в день (против 27 в 2010г). Совершенствованием сайта  дирекция будет заниматься в 2012г.
  По инициативе дирекции в 2011г. проводилась работа по представлению к ведомственным наградам специалистов СРО НП СПП, в том числе получены награды в 2011г.:
- почетный строитель России – 3 человека;
- медаль Союза строителей «Строительная слава» - 1 человек;
        Этой работой дирекция намерена заниматься и впредь.
Подводя общие итоги работы дирекции за отчетный период, можно констатировать, что НП СПП устойчиво на проектном рынке Пермского края, на это указывают цифры – прирост членов Партнерства. Продолжилась работа, направленная на разработку правил, положений регламентирующих деятельность исполнительного органа (дирекции), изыскивались новые формы при повышении квалификации специалистов СРО (дистанционное обеспечение), аттестация специалистов.
Но в то же время не удалось стабилизировать финансовое положение, в части уменьшения задолженности СРО, и в большей степени на это повлияло изменение ФЗ о налогообложении (628 тыс. руб. в сторону увеличения), а также из состава саморегулируемой организации вышли 2 члена партнерства, что прибавило еще 120 тыс. руб.
Поручение Общего собрания – рассмотреть и принять возможные меры по аттестации специалистов силами аттестационной комиссии СРО и членов партнерства – выполнено.
  Положение по аттестации и перечень вопросов по тестированию специалистов отправлены всем членам партнерства для изучения и принятия решения общим собранием.
  Более подробную информацию по всем направлениям  исполнительного органа (дирекции) предоставят соответствующие специалисты. 
  Выступил Заколодкин С.И., который предложил общему собранию выступить и дать оценку работе дирекции. Директор ООО «Архстройпроект» Коваленко А.М. предложил оценить работу дирекции в 2011г. «удовлетворительно». Других предложений не поступало. 
       Проголосовали единогласно «за».
       Принято решение:  работу дирекции за отчетный период признать «удовлетворительной».


  По третьему вопросу: об избрании коллегиального органа управления СРО НП СПП – Совета партнерства и председателя Совета партнёрства, выступил Ковтун В.Г., который сообщил следующее:
        в  соответствии с ГК РФ Совет формируется из числа ИП и представителей юридических лиц - членов партнерства на 2 года. Председатель Совета избирается членами Совета из своего состава сроком на 2 года. Совет партнерства и председатель Совета партнёрства избирается членами партнерства тайным голосованием. Одно и то же лицо не может избираться на должность председателя два срока подряд. В связи, с чем для оформления всей необходимой документации по голосованию необходимо избирать счетную комиссию.
 Рекомендую избрать в счетную комиссию 3 человека. Других предложений не последовало. 
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
       Принято решение избрать счетную комиссию в составе 3-х человек.
Рекомендую избрать в счетную комиссию персонально:
- Гурьянову Н.Б.- ген. директор ООО «Эксперт».
- Агафонова А.И. – директор ООО «Герда».
- Горшкову Л.В. – ГИП ИП Унчанского А.И.
Других предложений не последовало. 
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
Принято решение: избрать в состав счетной комиссии:
                - Гурьянову Н.Б.
                - Агафонова А.И.
                - Горшкову Л.В. 

Для внесения в бюллетень кандидатов для избрания в Совет партнерства необходимо утвердить список кандидатов. Какие будут мнения по составу. Для справки – проектом поправок к ГК предусмотрен минимальный состав Совета партнерства не менее 5 человек, но эти поправки не утверждены, но двигаться в этом направлении необходимо. Поэтому предлагается избрать Совет партнерства из 4-х человек. Других предложений не последовало. 
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
       Принято решение избрать Совет  партнерства из 4-х человек. 
С предложением голосовать списком выступил директор ОАО «ПСП КТБ» Копытов В.В.
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за» 38 членов партнерства. 
       Решение принято: внести в список бюллетеня для избрания Совета партнерства:
       - Заколодкина С.И.
       - Малахова А.В.
       - Мощанского Е.А.
       - Щипалкина В.П.
       Счетной комиссии предложено изготовить бюллетень и провести голосование, после чего огласить результаты голосования.

Затем выступила председатель счетной комиссии Гурьянова Н.Б. и огласила для утверждения Общим собранием протокол №1 заседания счетной комиссии об избрании председателя и секретаря счетной комиссии соответственно:
- председателя счетной комиссии – ген. директора ООО «Эксперт» Гурьянову Н.Б.
       - секретаря счетной комиссии – ГИП ИП Горшкову Л.В.
      Вопрос поставлен на голосование.
      Проголосовали «за» единогласно.
      Протокол № 1 от 29.03.2012 об избрании председателя и секретаря счетной комиссии общим собранием утвержден.

Далее председатель счетной комиссии Гурьянова Н.Б. огласила протокол № 2 заседания счетной комиссии о необходимости отпечатать 38 бюллетеней для тайного голосования, по выбору Совета партнерства исходя из количества присутствующих и зарегистрированных участников общего собрания в количестве 38 человек.
     Вопрос поставлен на голосование. 
     Проголосовали «за» единогласно. 
     Протокол № 2 от 29.03.2012г. заседания счетной комиссии утвержден.

     По результатам вскрытия урны для тайного голосования и подсчета голосов выступила председатель счетной комиссии Гурьянова Н.Б., которая сообщила:
1. При вскрытии урны для тайного голосования было обнаружено - 38 бюллетеней.
2. Испорченных и  недействительных бюллетеней – 0.
3. По итогам голосования за внесенный в общий список кандидатов проголосовало:
Заколодкин С.И. за   37   чел.  97 % от числа присутствующих
                              против  нет 
                              воздержался   1 чел. 
Малахов А.В.  за  36 чел. 94,7% от числа присутствующих
                          против  1 чел.
                          воздержался   1 чел.
Мощанский Е.А. за 37 чел. 97% от числа присутствующих
                               против  нет
                               воздержался   1 чел.
Щипалкин В.П. за  37 чел. 97% от числа присутствующих
                             против  нет
                             воздержался   1 чел.
В соответствии с уставом НП СПП, а так же нормам федерального законодательства по результатам тайного голосования в коллегиальный орган управления (Совет партнерства) избраны:
-Заколодкин С.И.
- Малахов А.В.
- Мощанский Е.А.
- Щипалкин В.П.
      Рекомендую протокол №3 для утверждения общим собранием.
      Вопрос поставлен на голосование. 
      Проголосовали единогласно «за».
      Протокол № 3 от 29.03.2012г. заседания счетной комиссии утвержден.
      Принято решение: в состав коллегиального органа СРО НП СПП Совет партнерства избрать персонально: 
                        - Заколодкина С.И.
- Малахова А.В.
- Мощанского Е.А.
- Щипалкина В.П.

Поскольку  в ст. 55 10 ГК РФ, руководитель постоянно действующего коллегиального органа саморегулируемой организации – Совета партнёрства должен быть избран тайным голосованием, необходимо принять решение по кандидатуре председателя Совета.
Поступило предложение от Щипалкина В.П. избрать  председателя Совета партнерства из избранного совета, персонально – Малахова А.В. Далее, он охарактеризовал Малахова А.В. с положительной стороны. После обмена мнениями Коваленко А.М. предложил для избрания председателем Совета партнерства Заколодкина С.И. и предложил включить эти две кандидатуры в бюллетень для тайного голосования.
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
Принято решение: внести в список бюллетеней для тайного голосования председателя Совета партнерства, в т.ч.:
- Малахова А.В. 
- Заколодкина С.И.
Счетной комиссии предложено изготовить бюллетени и провести голосование.
После проведения голосования председатель счетной комиссии Гурьянова Н.Б. огласила для утверждения Общим собранием протокол № 5, что по результатам вскрытия урны для тайного голосования и подсчета голосов выявлено:
1. При вскрытии урны для тайного голосования было обнаружено 38 бюллетеней.
2. Испорченных и недействительных бюллетеней – 0.
По итогам голосования за внесение в список кандидатов проголосовали: 
- Малахов А.В. – «за» - 24 чел.  63,2 % от числа присутствующих. 
                              «против» - 1 чел.
                              «воздержались» - 3 чел.
- Заколодкин С.И. – «за» - 4 чел. 10,5 % от числа присутствующих.
                                    «против» - 1 чел.
                                    «воздержались» - 5 чел.
Принято решение: протокол № 4 и № 5 утвердить. Таким образом, по результатам тайного голосования председателем Совета партнерства избран Малахов А.В.
                              

По четвертому вопросу: «Об утверждении плана развития СРО НП СПП на период 2012-2014 г.г.» выступил Мощанский Е.А., который сообщил, что в целях увеличения количественного состава членов НП СПП, оптимизации работы по контролю за соблюдением членами партнерства требований стандартов и правил саморегулирования, улучшения финансового состояния Советом партнерства инициирована работа по разработке плана развития НП СПП на 2012-2014г. Проект плана был разослан всем членам партнерства для изучения и внесений изменений. План развития состоит из 8 разделов и обхватывает финансово-экономическое и информационное обеспечение, вопросы повышения качественного уровня специалистов, оптимизацию проектной деятельности и т.д. За исполнением мероприятий по плану развития закреплены ответственные исполнители, что позволит при выполнении данных мероприятий, включенных в план развития НП СПП, производить контроль и при необходимости корректировать те или иные направления работы. 
После обсуждения плана, поступило предложение утвердить предложенный план развития СРО НП СПП на 2012-2014гг. с учетом высказанных предложений и замечаний.
        Проголосовали единогласно «за». 
        Принято решение: утвердить план развития СРО НП СПП на 2012-2014гг.


По пятому вопросу: «О перечне ГОСТов, СНиПов, сводов правил, дал применение в проектной деятельности СРО НП СПП». Утверждение положения о техническом совете специалистов СРО НП СПП. Выступил Заколодкин С.И., который сообщил, что в соответствии с постановлением Правительства РФ № 1047-р от 21.06.2010г. утверждены перечень национальных стандартов и сводов правил, в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений». Этот перечень включил в себя 8 национальных стандартов и 83 Сводов правил. По состоянию на 20.05.11г Минрегионом РФ утверждены и вводятся в действие 24 свода правил (актуализированных) и кроме того частично актуализирована редакция СНиП, направленная на гармонизацию с европейскими  нормами со степенью гармонизации до 50%. 
Информация принята к сведению.

Далее Заколодкин С.И. остановился на вопросе создания технического совета специалистов, целью которого должна стать оценка результатов профессиональной деятельности членов партнерства, формирование позиций и понятий СРО НП СПП путем обсуждения, обмена опытом и обобщения, а также необходимости в связи с этим утверждение положения о техническом совете.
После обмена мнениями принято единогласное решение: работу по созданию технического совета «одобрить», положение о техническом совете утвердить. Поручить Заколодкину С.И. подобрать кандидатуры для технического совета из членов партнерства в количестве 6 человек. На своем заседании для координации работ избрать председателя технического совета. Общее собрание рекомендует избрать председателем Заколодкина С.И.


По шестому вопросу: «О повышении квалификации и аттестации специалистов СРО НП СПП». Утверждение положения об аттестации, контрольно-измерительные материалы для аттестации специалистов СРО НП СПП. Выступил председатель дисциплинарной комиссии Ковтун К.В., которая сообщила следующее, по состоянию на 1.01.2012г. в НП СПП заявлено всего около 500 специалистов, кроме этого имеется около 70 ГАПов, ГИПов. По состоянию на 01.01.2012г. уровень повышения квалификации путем обучения специалистов, по которым ведется статистика уровня квалификации, согласно требованиям по наличию профильного образования от общего количества специалистов составляет 55 %.
Контролю за организацией работы по повышению квалификации специалистов членов партнерства будет так же уделяться внимание в 2012г.
За отчетный период силами аккредитованного  центра аттестовано всего 16 специалистов, а всего имеют квалификационные аттестаты 11% специалистов, что конечно явно не достаточно. В связи с чем, дирекцией партнерства на основе рекомендаций НОПа разработан проект положения об аттестации специалистов, который предполагает изменить форму аттестации ранее принятого общим собранием положения. Проект положения предполагает, что работа по аттестации должна непосредственно проводиться в СРО. Каким образом и какие документы необходимы для этого будет указано в рассылочных  документах. Но для этого необходимо утвердить общим собранием положение об аттестации, с которым вы все ознакомлены, поскольку в январе текущего года дирекцией сделаны рассылки проекта положения и контрольно-измерительных материалов всем членам партнерства для ознакомления и внесения предложений, кроме того вы имели возможность ознакомится с положением здесь, на собрании, поскольку положение имеется в разработанных материалах. Поступило предложение от ИП Катаева А.Г. представленный проект положения, а также контрольно-измерительных материалов, утвердить для применения начиная с II полугодия 2012г. в СРО НП СПП.
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
Решение принято: утвердить для применения с II полугодия 2012г. в СРО НП СПП представленное Общему собранию положение об аттестации, а также контрольно-измерительные материалы с учетом высказанных замечаний.

Далее выступил Ковтун В.Г. и проинформировал Общее собрание о том, что при организации работы, связанной с проведением аттестации специалистов потребуются средства на обустройство рабочих мест, разработку программ для тестирования и др., и целесообразно было бы установить оплату за эти услуги, компенсирующие вышеназванные затраты. После обмена мнениями директор ООО «СТЭМП» Васильев В.М. внес предложение о необходимости калькулирования затрат и в зависимости от этого определить предполагаемую сумму целевого взноса на цели, которую необходимо утвердить путем заочного голосования.
Вопрос поставлен на голосование. Проголосовали единогласно «за».
Решение принято: дирекции  партнерства произвести калькулирование  стоимости обустройства   рабочих мест и разработки программ для тестирования и определить размер целевого взноса для проведения аттестации силами аттестационной комиссии СРО НП СПП. Сумму взноса определить путем заочного голосования.


По седьмому вопросу:  «Утверждения годового финансового отчета за 2011г и сметы доходов и расходов на 2012г.» выступил Мощанский Е.А., который сообщил, что в марте 2012г. аудиторская фирма ООО «БАТ-аудит» провела аудит бухгалтерской отчетности по состоянию на 31 декабря. По мнению аудиторской фирмы, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение НП СПП на 31.12.2011г.
        Далее Мощанский Е.А. огласил для утверждения годовой финансовый отчет за 2011г. После обмена мнениями директор ООО «Герда» Агапов А.И. предложил годовой финансовый отчет за 2011г. утвердить. 
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за».
Принято решение: годовой финансовый отчет за 2011г. утвердить.
Далее Мощанский Е.А. перешел к утверждению сметы доходов и расходов на 2012г. Расчеты сметы доходов и расходов производились исходя из размера вступительного взноса- 30 тыс. руб., годового взноса – 60 тыс. руб., целевого взноса – 4 тыс. руб. на оплату взносов в НОП.
       В связи с чем, Общим собранием необходимо утвердить сумму взносов. Вопрос поставлен на голосование. 
      Проголосовали единогласно «за».
      Принято решение: утвердить на 2012г.:
вступительный взнос – 30 тыс. руб.
членский взнос – 60 тыс. руб.
целевой взнос в НОП – 4 тыс. руб.
После чего огласил статьи доходов и расходов, заложенные в смету 2012г. План расходов на 2012год увеличен на 10 % к плану 2011 года. После обмена мнениями поступило предложение смету доходов и расходов на 2012г. утвердить.
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за». 
Принято решение: смету доходов и расходов на 2012г. утвердить.


Разное. Директор ООО «ПСФ Горпроект» Щипалкин В.П. поднял вопрос организации третейского суда в НП СПП. Директор партнерства Ковтун В.Г. пояснил, что необходимо для создания третейского суда, кроме утвержденного общим собранием положения о третейском суде.
После обмена мнениями вопрос о необходимости создания третейского суда поставлен на голосование.
       Проголосовали: за – 4 чел.
                            против – 26 чел.
                            воздержались – 8 чел. 
       Решение не принято.
Директор ООО «Горпроект» Щипалкин В.П. внес предложения обратиться в координационный совет СРО Пермского края о возможности создания третейского суда по проектной деятельности.
      Вопрос поставлен на голосование. 
      Проголосовали единогласно «за».
      Решение принято: подготовить обращение в Координационный Совет СРО Пермского края о возможности создания третейского суда по проектной деятельности. 
Директор партнерства Ковтун В.Г. проинформировал Общее собрание о неординарной ситуации, связанной с фактами отказа ЗАО «Ветлан» от проведения проверок в соответствии утвержденного плана Советом партнерства. Дирекцией, в течение 2011г., трижды предпринимались попытки произвести плановую проверку деятельности ЗАО «Ветлан» в соответствии с полномочиями контрольной и дисциплинарной комиссии, однако руководство ЗАО «Ветлан» исключило допуск комиссии в организацию.
После обмена мнениями поступило предложение, от директора ООО «Стэмп» Васильева В.П., дирекции, исполняя все необходимые формальности, подготовить документы для проведения плановой проверки и согласовать сроки с руководством ЗАО «Ветлан». В случае отказа руководства ЗАО «Ветлан» от проверки, поручить Совету партнерства инициировать дисциплинарное производство с целью приостановки действия свидетельства о допуске к проектным работам.
Вопрос поставлен на голосование. 
Проголосовали единогласно «за». 
Решение принято: в случае очередного отказа руководства ЗАО «Ветлан» от плановой проверки Совету партнерству инициировать дисциплинарное производство с целью приостановки действия свидетельства о допуске к проектным работам.

Председатель контрольной комиссии Коневских В.Г. проинформировал, что в течение 2011г из состава членов партнерства выбыли 2 организации, в т.ч.:
       - ООО «Благодать» - по причине решения арбитражного суда о банкротстве и согласно поданного заявления.
       - ООО «Спринт» - согласно поданного заявления, в связи с прекращением деятельности.
Необходимо принять решение Общим собранием об исключении этих организаций из членов партнерства.
      Вопрос поставлен на голосование. 
      Проголосовали единогласно «за».
      Принято решение: исключить из состава членов партнерства ООО «Благодать», ООО «Спринт». 





            Председатель собрания                                                        Щипалкин В.П.


            Протокол вела                                                                       Мишарина А.О.
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