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Протокол № 14
заседания Совета партнерства саморегулируемой организации некоммерческое    партнерство «Союз проектировщиков Прикамья»
(СРО НП «СПП»)
г. Пермь                                                                                                        02 июля  2012 г.
Присутствовали:
Члены Совета партнерства: Щипалкин В.П., Заколодкин С.И.,  Мощанский Е.А.
Секретарь Совета – Батина Е.Н. 
От дирекции партнерства: Ковтун В.Г., Коневских В.Г., Ковтун К.В.
Повестка заседания:
1. Отчет контрольной и дисциплинарной комиссии СРО НП СПП о проделанной работе за I полугодие 2012 г. Докладчики – Коневских В.Г., Ковтун К.В.

2.  Информация приглашенных на заседание Совета членов партнерства о соблюдении минимальных требований в части повышения квалификации заявленных специалистов, а также их аттестации в соответствии с утвержденным общим собранием положением. (ООО «Герда», ИП Унчанский А.И., представитель ООО «Промстройпроект» на заседание Совета не явился).
3. О внесении изменений в свидетельство ООО «Уральская геотехнологическая компания».
По 1-му вопросу выступил председатель контрольной комиссии Коневских В.Г., который сообщил о проделанной работе за 1-е полугодие в т.ч. о плановых проверках, согласно графика. Так за отчетный период проведено 14 выездных проверок, проведено 20 документарных проверок членов партнерства при выдаче новых свидетельств или замене устаревших. 

Сформировал задачи контрольной комиссии на II полугодие. 

После обмена мнениями, членами Совета принято решение о принятии дополнительных мер по выполнению требований к выдаче свидетельств, для чего совместно с дисциплинарной комиссией выявить членов партнерства не в полном объеме выполняющие эти требования и с каждым персонально отработать график устранения замечаний (срок июль-август). 

Затем выступила председатель дисциплинарной комиссии Ковтун К.В., которая сообщила информацию о повышении квалификации и  аттестации специалистов членов партнерства, в том числе по вновь утвержденному общим собранием «Положении об аттестации специалистов членов НП «Союз проектировщиков Прикамья», и по которому во II-м кв. текущего года проведена квалификационная аттестация специалистов ООО «Альфа-Тех» (5 специалистов). 

Информация принята к сведению.       

По 2-му вопросу заслушали информацию руководителя ООО «Герда» - Агафонова А.И., ИП Унчанского А.И.. От ООО «Промстройпроект» - представители не явились. 

После обмена мнениями приняты решения. В течении июля-августа текущего года ООО «Герда» (Агафонов А.И.), ИП Унчанский А.И. (Унчанский А.И.) обязуются принять меры, связанные с повышением квалификации заявленных специалистов, а также их аттестации в соответствии утвержденных минимальных требований и положений об аттестации в НП СПП. 

ООО «Промстройпроект» направить дополнительное приглашение о прибытии в дирекцию НП СПП для сообщения о работе, связанной с повышением квалификации заявленных специалистов и их аттестации.
По 3-му вопросу принято решение: заменить свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации ООО «Уральская геотехнологическая компания».
Зам. председателя Совета Партнерства                                                                   В.П. Щипалкин 

Секретарь Совета Партнерства                                                                             Е.Н. Батина 
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